
 

 
 

Besluit van de raad 

 

  

 

 

De raad van de gemeente De Bilt; 
 

gelezen het voorstel van griffier en raadsvoorzitter, met het onderwerp: uitwerking raadsbesluit d.d. 26 
juni 2008 inzake commissies uit de raad; 

 

 
overwegende dat - in zijn vergadering van 26 juni 2008 de gemeenteraad heeft besloten: 

 
1. de volgende commissies uit de raad op te heffen: 

• de commissie taalbokaal; 

• de commissie bestuurlijke vernieuwing; 

• de werkgroep communicatie; 

• de commissie ondernemerszaken; 

• de werkgeverscommissie griffier; 

 
2. de auditcommissie op te heffen en te onderzoeken of het mogelijk is de 

werkzaamheden voor wat betreft een aantal onderwerpen onder te brengen 

bij de Rekenkamercommissie en voor het overige terug te laten komen in de 
commissie Burger & Bestuur. Insteek hierbij moet zijn ‘wat openbaar kan 

moet openbaar’; 
 

3. het Presidium Agendacommissie te noemen en te laten bestaan uit: 

raadsvoorzitter (voorzitter agendacommissie), voorzitter commissie B&B en 
voorzitter commissie OR en griffier (secretaris agendacommissie); 

 
4. de griffie opdracht te geven om uiterlijk het vierde kwartaal van 2008 te 

komen met een startnotitie met betrekking tot het organiseren van ronde 

tafelbijeenkomsten voor bepaalde onderwerpen die zich daarvoor lenen, 
waarbij mensen/instanties worden uitgenodigd op basis van deskundigheid 

mee te spreken; 
 

5. de uitvoering van het werkgeverschap van de raad jegens de griffier op te 
dragen aan (een afvaardiging van) het seniorenconvent; 

 

- met het onderhavige voorstel wordt beoogd formeel uitwerking te geven aan       
voornoemd raadsbesluit; 

 
 

 

  
BESLUIT: 1. Het Reglement Werkgeverscommissie Griffie De Bilt met onmiddellijke ingang 

in te trekken; 
 

2. De Verordening op de auditcommissie met onmiddellijke ingang in te trekken; 

 
3. het gewijzigde reglement van orde voor de vergaderingen en werkzaamheden 

van de gemeenteraad aan te passen en het reglement vast te stellen; 
 

4. de gewijzigde mandaatregeling De Bilt vast te stellen; 
 

5. de taken van de – inmiddels opgeheven – auditcommissie voorlopig onder te 

brengen bij de raadscommissie Burger & Bestuur; 
 



 

 
 

Besluit van de raad 

 

  

 

 

 de griffie opdracht te geven om een notitie voor te bereiden voor het vierde 
 kwartaal van 2008 met betrekking tot (een evaluatie van) de 

 rekenkamerfunctie en auditfunctie en de mogelijkheden en tot samenvoeging 
 van deze functies te onderzoeken. 

  

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 23 oktober 2008, 

  
de raad voornoemd,  

de griffier, de voorzitter, 

 
 

  
Mr drs J.L. van Berkel  A.J. Gerritsen  

 
 


